

# 我区召开经济运行分析会

本报讯 记者曾萍艳报道:12月27日,我区召开1-11月经济运行分析会。区委副书记、区长郑华森出席会议并讲话。区委常委、常务副区长龚振宙主持。副区长刘晓芳、张军华、王斐、徐利火以及上饶高新区党工委书记廖文华参加会议。

郑华森指出,全区上下要紧抓时间节点,加速冲刺,认真完成好各项经济目标任务。对存在差距的短板要深入分析研判,迅速推进落地落实;各乡镇(街道)和相关单位要紧密配合,加强沟通对接,进一步形成良好沟通协调机制,做到应统尽统、应报尽报;要紧盯关键环节和重点领域,以实事求是的态度抓好各项重点工作,要进一步坚定发展信心,抢时间、抓进度、强弱项、补短板,紧紧围绕市委、市政府的经济工作部署,确保我区全年各项目标任务圆满完成。

刘晓芳、王斐、徐利火就分管领域经济指标运行情况分别进行了分析与汇报。

会上,区统计局通报了我区1-11月主要经济指标运行情况;各相关单位汇报了本单位经济指标完成情况。

# 我区召开创建全国文明城市工作推进会



本报讯 饶是禄、记者顾荣辉报道:12月26日上午,广丰区创建全国文明城市工作推进会,在市民中心C区第一视频会议室召开。区委副书记齐忠有出席并讲话,区委常委、宣传部长程剑虹主持,副区长张军华、王斐出席。

会议首先传达学习了12月23日市创文指挥部工作调度会精神。

齐忠有在讲话中指出,要全力以赴,全心投入,全面冲刺,坚决克服畏难情绪、自满心态、麻痹思想的心理,坚决打赢创建全国文明城市攻坚战,向全区人民交上一份满意的答卷。要紧盯主次干道、住宅小区、农贸市场、老旧小区、汽车站等重点区域及其周

边500米的背街小巷、边边角角,做到保洁工作不留死角、“十乱”整治不遗漏洞、“洗城”行动全域覆盖。要按照“谁属地谁负责、谁主管谁负责”的原则,坚持问题导向,强化标准意识,对环境卫生管理、公共秩序规范、公益宣传等关键环节,尤其是122个实地测评点,务必举一反三,狠抓问题排查与整改。主次干道、服务窗口等关键位置,要明确职责,细化任务;门前“三包”、施工围挡,要全面管控到位;志愿服务与打卡、包保人员入户宣传,要到岗到位、见事管事;每个点位、每条路段、每个片区,要细化到乡镇(街道)、村(社区)、相关职能部门的具体人员,确保每一项工作有人抓有人管,构建形成全方位、全覆盖的工作网络。区创文办要加强督查、调度和通报,推动各地各单位利用有限的时间,自查自纠、自我提升;对创文工作推进不力,影响全区创文大局的单位和个人,严肃追究问责。

程剑虹对当前全区创文工作进行了具体部署。他强调,创文工作时间紧任务重,务必统一思想,以“不破楼兰终不还”的决心抓落实;创文任务艰巨,务必对标对表,拿出“不获全功不肯休”的狠劲抓提升;创文责任重大,务必凝心聚力,保持“不获全胜不收兵”的态势争提名。

张军华解读了我区做好创建全国文明城市考核测评工作和组织机关干部开展创建全国文明城市志愿服务活动的方案;王斐通报了12月23-24日区创文办督查组督查全区创文实地测评点建设实时发现的问题,并要求相关责任单位,认真对标对表,立行立改。

会上,五个街道党工委办事处与区城管局、卫健委等9家区直单位的负责同志,先后作了发言。

与会人员集体观看了市创文办组织暗访时拍摄的电视专题片。

# 全区政法系统规范农村居民建房相关法律法规培训会召开

本报讯 郑劲麒报道:12月25日上午,全区政法系统召开规范农村居民建房相关法律法规培训会。区委常委、政法委书记鄢翔高主持会议并讲话。副区长、公安局长徐建军,区人民检察院检察长肖连华出席会议。

鄢翔高要求,要紧抓思想之弦,进一步提高政治站位。政法各单位党委(党组)要认真履行全面从严治党主体责任,进一步提高政治站位,增强政治自觉,强化责任担当,确保上级各项决策部署在广丰落地生根。广大政法干警要深刻认识规范居民建房管理的重大意义,坚持以人民为中心,深入学习贯彻习近平总书记关于违建别墅和农村乱占耕地建房清查整治工作的重要指示批示精神,切实把思想和行动统一到中央和省市委的有关要求上来,坚定不移打好农村乱占耕地建房专项整治攻坚战。

鄢翔高强调,要坚持问题导向,进一步强化自查自纠。要坚持问题导向,政法各单位要召开

会议及时将规范农村居民建房相关政策法律法规学习宣传好、贯彻落实好。要按照区委要求和区纪委监委、区委组织部、区委政法委、区公安分局的具体安排,深入对照检查,及时召开专题民主生活会,聚焦本单位在居民建房管理中存在违法占地、违规建设等问题,把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,剖析思想、查摆问题,坚决整治和遏制违建建房现象,把问题整改落实抓到位。要主动作为、勇当先锋,带头自查自纠,自报自拆、立行立改,以自己的实际行动当好表率,促进控违拆违工作向纵深推进。

鄢翔高强调,要强化责任担当,进一步提升整治效能。要充分履行政法部门职能作用,加强部门协作,形成工作合力,全力推进规范居民建房专项整治工作,全力做好控违拆违工作的安全稳定和矛盾纠纷化解工作。要加强源头管控,充分发挥网格员和警民巡防队员“一线哨兵”作用,做到“早发现、早制止、严查处”,牢牢守住耕地保护“红线”。

要加强行政执法与刑事司法的有效衔接,主动对接自然资源局、农业农村局等部门,加大违规建房的惩处力度,依法打击非法转让倒卖土地权等各类违法犯罪行为,及时发布乱占耕地建房等典型案例。要加强普法宣传力度,大力宣传规范居民建房管理的政策法规宣传,教育和引导广大干部群众争当“法律明白人”,深入推进全区规范居民建房专项整治工作取得新成效。

会上,婺源县自然资源局党组成员、副局长汪季伟围绕学习贯彻习近平总书记关于违建别墅和农村乱占耕地建房清查整治工作的重要指示批示精神深刻阐述了规范农村居民建房的重大意义,对相关政策法规进行了详细解读,特别就政法系统如何履行职能提出了明确要求。

区委政法委员会全体成员;区委政法委全体机关干部,公、检、法、司班子成员;各乡镇(街道)分管政法副书记参加会议。

# 我区举行“金牛贺岁”2021迎新晚会

本报讯 记者顾荣辉报道:盛世花开万象新,欢歌劲舞迎春春。12月26日晚,区文化馆梦想剧场灯光璀璨,歌如海,掌如潮,我区“金牛贺岁”2021迎新文艺晚会在这里精彩上演,为广丰人民献上了一道年味十足的文化视听盛宴。

区委常委、宣传部长程剑虹,副区长王斐等领导与广大市民一同观看了晚会。

晚会在朝气蓬勃的鼓秀节目《少年》中拉开序幕,独舞《云想衣裳花想容》唯美飘逸,令人恍若置身在盛唐;一曲《筑梦在广丰》祝福广丰越来越美,越来越强;朗诵《历史回声,教育之歌》,铿锵有力、掷地有声。广丰小曲《陶母退鱼》,舞蹈《秋画扇》、《我和我的祖国》,歌曲《茉莉花》、《幸福中国一起走》……精彩的节目一个接着一个,观众的热情一浪高过一浪。晚会在小组唱《向往》中落下帷幕。

整场晚会用丰富的艺术形式、新颖的艺术风格、精妙的艺术创意,把新时代的豪情、新征程的激情,转化为美妙的音符、婉转的旋律、欢快的歌舞,表达了广丰人民对新年的期望,对美好生活的赞美。

“老百姓生活越来越好,文化生活也越来越丰富多彩了。”市民李女士说,“今晚的迎新晚会太精彩了,让我们感受到年味越来越浓了。”

# 老年志愿者服务队赴裕丰医养康复中心慰问演出

本报讯 记者周莉莉报道:为进一步弘扬“尊老、敬老、爱老”的传统美德,在元旦佳节来临之际,12月25日下午,区老年大学志愿者服务队走进裕丰医养康复中心开展献爱心、送温暖活动,为老人们带去了精彩的文艺演出和丰富的慰问品,让老人们感受到节日的祝福和社会大家庭的温暖。

演出在越剧《十八相送》中拉开了帷幕,近两个小时的演出里,全体志愿者为裕丰医养康复中心的老人们献上了小品《香蕉皮》,越剧《洗马桥》《金玉良缘》《奉汤》,歌曲《我们这一辈》,京剧《沙家浜智斗》等精彩演出,将敬老之情传递到每一位老人的心田。十多个精心编排的节目表演,老人们看得津津有味,时不时跟着哼唱或是鼓掌喝彩,脸上洋溢着欢乐的笑容。

活动现场,区老年大学志愿者服务队还亲手为老人们包饺子,煮饺子,向老人们发放了酥饼、电暖宝、袜子等慰问品,让老人们在享受精神大餐的同时,也感受到了来自社会的浓浓关爱和真切的祝福。

“我们志愿者服务队每年都会不定期开展关爱老年人志愿服务活动。在这个过程中,看到老人们的笑容,我们大家也体会到了奉献的美好和力量。”区老年大学志愿者服务队队长介绍到。

# 党建引领聚合力 结对共建促发展

本报讯 记者柯柯报道:12月24日上午,区水利局党委、广丰报社党支部带领部分党员干部代表,一起来到城市基层党建结对共建单位丰溪街道南屏社区,开展了“党建引领聚合力,结对共建促发展”为主题的南屏社区“党建+幸福小区”结对共建活动。

一大早,南屏社区干部和结对共建单位党员干部就到各自固定“摊位”,等待小区居民的“上门来访”,那一道道靓丽的红色摊位吸引了不少群众。干部们与来访群众面对面零距离交谈,一边认真倾听群众诉求,一边仔细作记录,为社区居民解

惑解答,解释疑惑。同时,向居民发放“创建全国文明城市”“创建国家卫生城市”宣传单,提升群众对“双创”工作的知晓率和满意度。

活动中,还就创新基层党建共建方式和方法进行了交流,并围绕“组织建设互助、思想建设互促、优势资源共享”等内容,对共建工作进行了深入探讨。通过党建引领,充分发挥区直机关党组织和党员干部在服务“双创”工作中的战斗堡垒作用和先锋模范作用,引导群众理解支持“双创”,进一步提升群众的参与度和满意度,让党旗在“双创”一线高高飘扬。